

文娱

王志文,喝高了还敢开车!

被扣证6个月罚款1000元

本报上海10月26日讯(记者 邱祎) 26日早晨,网友爆料演员王志文酒后驾车被警察查获,有关明星酒驾的讨论再次席卷网络。26日下午,记者从上海市公安局长宁分局交警支队获悉,根据王志文的血检结果,属于饮酒驾车,目前王志文已经缴纳保证金离开派出所。截至记者发稿,王志文本人没有对酒驾做出回应。

上海市公安局长宁分局交警支队副支队长俞晓东讲述了事件的过程,俞晓东告诉记者,26日凌晨,他们在长宁区虹许路靠近老外街附近进行酒后驾车例行检查时,一名酒后驾车男子被警察发现。“当时该男子驾驶的是一辆路虎,被警察拦截下车后,警察发现该男子面色通红,走路摇摇晃晃,说话也不清楚,明显是喝酒了,当时队里有年轻的警察觉得该男子像演员王志文,根据规定,我们把他带到了派出所。”

俞晓东表示,在派出所他们查验了男子的相关证件,确认是王志文,并对他进行了抽血化验。26日16时左右,长宁分局交警支队拿到了王志文血检结果。“根据司法鉴定部门出具的鉴定报告,王志文当时的血液酒精含量是0.28mg/ml,属于饮酒驾车,不属于醉酒驾车。”俞晓东说。

记者查阅了相关法律,我国的相关法律将酒后驾车分为饮酒驾车和醉酒驾车。所谓饮酒驾车,指驾驶员血液中的酒精含量大于或者等于20mg/100ml,小于80mg/100ml的驾驶行为。王志文的血检结果距离饮酒驾车的上限标准还有距离,但是根据交警的描述,王志文当时醉态明显,可能和王

志文本人不善饮酒有关。

俞晓东告诉记者,根据法规规定,对王志文酒驾的处理标准是罚款1000元,扣证6个月,记12分,同时,他(王志文)必须参加交通安全法规学习班,学习合格后必须满六个月才能凭合格成绩单领到驾驶证。在记者采访时,王志文已经缴纳300元保证金离开了派出所。

相关链接

竖中指照片系旧照

王志文酒后驾车被查获后,网上出现了王志文坐在车中朝警察竖中指,态度十分嚣张的照片,但是警方告诉记者,王志文被查获时神态恍惚,并未有过激行为,在派出所也一直沉默寡言。

记者随后向王志文经纪人求证,经纪人告诉记者,他人在北京,王志文酒后驾车的消息从网上才获悉,目前尚未和王志文本人取得联系。“但我可以肯定,网上的照片是2009年的旧照,王志文肯定会接受警方的处理结果并认真反思。”



英意原版综艺节目 明年登陆江西卫视

本报讯(记者 师文静) 近日,记者从江西卫视获悉,明年该卫视将全新改版,英国和意大利原版综艺节目将登陆江西卫视。

此前,江西广播电视台副台长、江西卫视频道总监李建国凭借《一个人的幸福》赢得第十二届韬奋奖,该台将以此为契机,明年进行全新改版,改版扩版的包括目前几档品牌节目:《金牌调解》、《深度观察》等将邀请全国一线明星加盟。有业内人士预测,这是江西卫视继签约曹景行之后的又一大动作,电视赣军正在崛起,后限娱时代的卫视洗牌将在明年初进入新阶段。

此外,江西卫视透露,明年江西卫视全新改版将三箭齐发,除现有品牌节目改版外,还将做大“独播剧场”,将全国顶级制作的言情剧、家庭伦理剧一网打尽,订制“长寿剧”。在综艺节目方面,江西卫视正运作从英国和意大利等国引进综艺节目,推出《临时爸妈》、《家庭才艺大赛》等大型真人秀。

世界综合格斗赛 王赛赢得金腰带

本报讯(见习记者 李婕) 经过历时一个多月的仲裁后,10月25日,七星娱乐集团举办的“华晨汽车杯世界综合格斗冠军锦标赛(WMMAC)”组委会宣布最终裁定,中国选手王赛获胜,这也意味着王赛成为第一个获得世界级综合格斗赛事中量级冠军并持有金腰带的中国运动员。

比赛于9月15日在美国米高梅大旅馆落下帷幕,当天,中国选手王赛与美国选手奥特里(OTERI)的对阵异常激烈。虽然王赛将奥特里KO在地,甚至导致奥特里被抬出场外送医治疗,但现场裁判认为王赛在KO中使用的膝颠动作犯规,王赛遗憾告负。“将对手打入医院却仍告负”引发争议,王赛也在赛后提起申诉,一个多月后的裁定结果终于让他赢得金腰带。

《爱情保卫战》

惊现“极品抠门男友”

本报讯(见习记者 李婕) 天津卫视《爱情保卫战》继“公主病”女友之后,又迎来一位被嘉宾冠以“极品抠门男友”头衔的男嘉宾,本周六21点21分,将迎来“一毛不拔”的男友三年的“抠门恋爱法”,让明星嘉宾张潮感叹:你比我们生活在上世纪50年代的人还要节俭,但这种节俭真的让人吃不消。自《爱情保卫战》“公主病”女友之后,女友每月的“爱情纪念日”成为让人印象深刻的内容,而本期的《爱情保卫战》男主人公——来自北京29岁的小杨自诩为“极品好男人”,与女友小雨恋爱三年没看过一场电影,买过最贵的生日礼物是一条价值40元的项链。认为女友喝咖啡是在故意“装小资”。

达人秀上海开录

徐静蕾评委薪酬过千万

本报上海10月26日讯(记者 邱祎) 第四季《中国达人秀》开始录制,26日下午,奥运冠军杨威出席媒体见面会,和徐静蕾、黎明、英达一起组成新一期梦想观察员。此前盛传的林丹和赵本山、郭德纲均“落选”。

有了前三季的辉煌,第四季《中国达人秀》还没开播就受到关注。尤其是三位观察员的人选,更成为关注焦点。事实上,在确认黎明和徐静蕾、英达后,此前外界一直盛传第四位观察员是林丹,而且节目组还接触过赵本山、刘德华和范冰冰等人,但在媒体见面会上,节目组正式宣布,2008年北京奥运会体操全能冠军杨威担任第四位

梦想观察员。

据节目组在现场透露,徐静蕾加盟费已经超过8位数,再加其他三位梦想观察员,第四季“达人秀”在评委身上的投资就已超过千万,这也刷新了明星综艺类节目的酬劳纪录。“好的观察员对节目影响极大,因此我们也舍得下血本打造最好的评委阵容。”《中国达人秀》宣传总监陆伟说。在现场杨威表示,第四位观察员并不是固定的,因为还有很多工作和训练任务,他可能暂时缺席节目前几期,由一位神秘嘉宾暂时代班。“林丹的可能性很大,你们好好期待吧。”在记者追问下,杨威透露林丹可能会代班几期节目。



《盛夏晚晴天》杀青

张晨光继续当“富豪老爸”

本报讯(见习记者 李婕) 由杨幂、刘恺威情侣档主演,樊少皇、吴建飞、张晨光、汤镇宗等组成强大阵容的电视剧《盛夏晚晴天》近日在青岛杀青,该剧讲述的是刘恺威饰演的乔津帆,杨幂饰演的夏晚晴之间因阴谋和复仇而阴差阳错成为情侣的爱情故事。在这段奇妙而浪漫的爱情背后,则是乔家和夏家两大家族之间没有硝烟的商战较量。台湾质感男星张晨光饰演夏晚晴的父亲,华夏集团董事长夏

正朗,在多部经典剧中成功塑造商界名仕形象的他,对于演绎商战戏可谓游刃有余。

张晨光与焦恩俊、马景涛一起被誉为“宝岛三侠”。近年热播剧中,他在《奋斗》中饰演佟大为的父亲徐志森,《千山暮雪》中饰演峥嵘野心的父亲慕长河,《如意》中饰演儒商形象的叶海山,《敲敲爱上你》中饰演企业巨头、一位偏执的父亲。成熟版“高富帅”的气质,令张晨光成为各时代励志剧中必备

“富豪老爸”的最佳人选,在《盛夏晚晴天》里,他扮演的又是一位富商“老爸”。张晨光还参演了由冯小刚执导的国际性影片《一九四二》,饰演民国风云人物张道藩,该片预计于11月底上映。行事低调的张晨光虽然已经贵为戏骨级别,但他认定,要跟随时代脚步,再成功也不能原地踏步。与时俱进的他也可谓老爸级别的时尚达人,刷微博、IPAD游戏、紧张工作,一样都未落下。

